

Вырезка из газеты 30

г. Воронеж

✓ ...СЕБЯ ПОКАЗАТЬ

Спектаклем по пьесе Вадима Собко «Далекое окно» закончился театральный сезон театра драмы имени А. Кольцова.

Впереди — гастроль.

В июне воронежских артистов будут принимать театры Запорожья. В этом городе кольцовцы покажут «Марию Стюарт» Ф. Шиллера, «Интервенцию» Л. Славина, «Традиционный сбор» В. Розова, «Фаль-

МАЯ

МОЛОДОЙ
КОММУНАР

1960

ОТ

Газета № .

шивую монету» М. Горького и другие спектакли репертуара нынешнего года.

А в июле три коллектива покажут в колхозах нашей области «Семью Шихова» В. Шаврина, «Далекое окно» В. Собко и «Историю одной любви» К. Симонова.

Но и во время гастролей воронежские артисты будут работать над новым спектаклем. Это «Идиот» по Ф. Достоевскому в инсценировке лауреата Государственной премии народного артиста РСФСР М. Гершта и Н. Данилова. Ставит спектакль М. Гершт.

Горожане встретятся со своим театром 7 сентября.